



Készült: Rákócziújfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága **2019. augusztus 13. napján** 15⁴⁵ órai kezdettel megtartott **oron kívüli nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Rákócziújfalvai Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő terme 5085 Rákócziújfalva, Szabadság tér 2.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő bizottsági tag
Csehné Csépai Györgyi Katalin bizottsági tag
Jámbor Sándor bizottsági tag
Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag
Ruskó Zsolt bizottsági tag

Az ülésről távol maradt:

Nagy Tímea bizottsági elnök

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dobos Zsolt alpolgármester
Domány Katalin jegyző
Császiné Csáti Réka igazgató

Jegyzőkönyvvezető:

Nádudvari Tünde jegyzőkönyvvezető

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Köszöntöm a megjelenteket. Nagy Tímea bizottsági elnök asszony megkért az ülés levezetésére. Megállapítom, hogy a bizottsági ülés határozatképes, 5 fő bizottsági tagból 4 fő jelen van, az ülést megnyitom. Javaslatot teszek az ülés napirendi pontjaira az alábbiak szerint:

Nyílt ülés napirendi javaslata:

1. Előterjesztés a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről
Előadó: Kósa Lajos polgármester
2. Egyéb bejelentések

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Kérdezném, hogy a meghívóban szereplő napirendi ponton kívül van-e más javaslat, kérdés, vélemény? Mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, kérem a bizottsági tagokat, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontjait elfogadja – kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítom, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 4 fő és a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 4 igen szavazattal,**

ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságának**

47/2019. (VIII. 13.) bizottsági határozata

**Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kulturális,
Oktatási és Sport Bizottsága 2019. augusztus 13-án tartott nyílt
ülésének napirendi pontjai**

Rákóczi falva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága a 2019. augusztus 13-i nyílt ülésének napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

1. Előterjesztés a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről
Előadó: Dobos Zsolt alpolgármester

Értesülnek: bizottság tagjai helyben

1. Napirendi pont:

Előterjesztés a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről
(előterjesztés mellékelve)

Előadó: Dobos Zsolt alpolgármester

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Kérdezném Dobos Zsolt alpolgármester urat, hogy az előterjesztéshez kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

Dobos Zsolt alpolgármester: Köszöntök mindenkit. A Virágoskert Óvoda és Bölcsőde felújítása elkezdődött, viszont szeptember 2-án kezdődnek az óvodai foglalkozások, ezért a Petőfi út felől ki fognak majd alakítani egy bejáratot, ahol a szülők és a gyerekek úgy tudnak majd közlekedni, hogy az építési területet elkerüljék. Ahhoz kellene a bizottságnak, illetve a képviselő-testületnek egy hozzájárulást adnia, hogy így ebben a formában szeptember 2-től az Óvoda meg tudjon nyitni és tudjon üzemelni az építkezés ideje alatt is.

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Akinek az előterjesztéshez kérdése, véleménye, észrevétele, hozzászólása van – tegye meg.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag: Mi már előzetesen egyeztettünk Pócsi Annával és abban egyeztünk meg, hogy a szülőknek mindenképpen egy tájékoztató levelet küldünk ki, hogy mindenki tisztában legyen azzal, hogy hogyan és mi módon kezdődik el az év. Nekem két kérésem lenne. Úgy beszéltük meg, hogy mi augusztus utolsó hetében pakolhatunk vissza és addig ki lesz festve a két csoportszoba, illetve az ablakcsere is megtörténik. Ez eddig még nem történt meg, ezért szeretnék kérni a vállalkozóval egy egyeztetést fenntartói szinten, hogy akkor ezt most megcsinálják vagy tavaszra halasztják. A visszapakolás kb. egy hetet vesz majd igénybe. Véleményem szerint akkor lehetnének nyugodtak és akkor mehetnének az épületbe vissza jó szívvvel, ha kérünk egy statikai véleményt

egy statikustól, amit a szülőknek is be tudunk mutatni, mert látható, hogy az interneten is elindult az óvodatéma. Azt gondolom, hogy ha ez a statikai vélemény elkészül, akkor nyugodtan kezdhetjük az évet.

Ruskó Zsolt bizottsági tag: Milyen felújítás végeztek az épületben?

Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag: A belső részen semmit. Kívül kiszedték a dísztéglát, mert azt mondta a vállalkozó, hogy az húzta kifelé a falat, illetve a téglafal és a díszburkolat között légrés volt. A díszburkolatot leszedték, a téglafalat pedig hungarocellel hőszigetelték. Arról volt szó, hogy még az elejét is meg fogják csinálni, de az szerintem már másodlagos lesz, ha hátulról fogunk bejárni. Az a terv, hogy a Petőfi út felől járunk be és az utat leszórják murvakövel és elzárják, hogy ne is lehessen az építkezést látni. Engem még az sem zavar, ha az én karbantartómnak kell egy tisztasági festést csinálni, csak legyen egy olyan szakvélemény, ami alátámasztja, hogy visszaköltözhetünk.

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény, akkor ezekkel a kiegészítésekkel, amiket intézményvezető asszony mondott, elfogadásra javasoljuk a testületnek a határozati javaslatot?

Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag: Egy határidőt lehetne esetleg kérni, mert nekünk legkésőbb utolsó héten el kellene kezdeni a pakolást és az is három nap, amíg a tájékoztató leveleket kiviszik a közfoglalkoztatottak a szülőknek.

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Mikor nyit az Óvoda?

Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag: Szeptember 2-án nyitunk és utolsó héten nekünk be kell pakolni a bútorokat, mert azért az is több nap volt, mire ennyi nő kicipelte a bútorokat. Illetve fel kell díszíteni a termet is és a gyerekek jelét is fel kell helyezni.

Jámbor Sándor bizottsági tag: A Szociális Szövetkezetben is vannak férfiak, akik tudnának segíteni a bútorpakolásban. Ha lehet egy ilyen kérés, akkor szóljatok már az illetékeseknek, hogy ne a hölgyek pakolják a bútorokat.

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Akkor bízunk benne, hogy megoldódnak ezek a problémák.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag: Amennyiben nem, akkor kivel egyeztessenek? Jegyző asszonnyal?

Domány Katalin jegyző: Mivel ilyen rövid ez az idő, nem tudom, hogy lesz-e olyan személy, aki ezt a statikai véleményt addig elkészíti.

Dr. Korpásné Horváth Ildikó bizottsági tag: Ha ezen múlik, akkor én keresek valakit, ki elég, ha csak pár mondatban leírja, hogy az épület beköltözhető állapotban van.

Dobos Zsolt alpolgármester: Erről a holnapi napon mindenképpen egyeztessünk.

Jámbor Sándor bizottsági tag: Ha a kivitelező meg tudja oldani az elkerítést és intézményvezető asszonynak, illetve az ott dolgozóknak ez nem okoz problémát, akkor rendben van.

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Amennyiben nincs több kérdés, vélemény – aki a kiegészítésekkel együtt elfogadja a határozati javaslatot - kézfelnyújtással szavazzon. Megállapítom, hogy a szavazásban résztvevő bizottsági tagok száma 4 fő és a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság **egyhangúlag 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az alábbi határozatot hozza:


**Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottságának
48/2019. (VIII. 13.) bizottsági határozata
a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről**

Rákóczifalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága, a Virágoskert Óvoda és Bölcsőde működéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.


Értesülnek: bizottság tagjai helyben

Csehné Csépai Györgyi bizottsági tag: Köszönöm szépen. Van-e valakinek egyéb bejelenteni valója? Mivel egyéb bejelentés nem történt, megköszönöm a jelenlévők részvételét, a nyílt ülést 16⁰⁵ perckor bezárom.

k. m. f.


Jámber Sándor
bizottsági tag


Csehné Csépai Györgyi
bizottsági tag


Nádudvari Tünde
jegyzőkönyvvezető